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Protokół Nr XXIII/17 

z Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach, która odbyła się 29 marca 2017r., godz. 9  

w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75. 

 

W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych (listy obecności w załączeniu). 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Sekretarz Gminy – Pani Teresa Milczarska   

2. Skarbnik Gminy – Pani Wiesława Pytka    

3. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kostrzynie – Pani Teresa Miros 

Obradom przewodniczył Pan Wojciech Sępioł – Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Wyśmierzycach. Przewodniczący otworzył XXIII Sesję Rady Miejskiej w 

Wyśmierzycach. Stwierdził, iż w Sesji bierze udział 14 radnych – co stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie wiążących decyzji.  

Następnie powitał: Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, radnych, sołtysów, Panią Dyrektor 

Szkoły Podstawowej w Kostrzynie. 

Ad. 2. 

Przedmiotem posiedzenia  będzie:  

1. Otwarcie obrad  i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad XXIII Sesji Rady Miejskiej. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 09 lutego 2017 

r. (protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim). 

4. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc  z prac między Sesjami. 

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej z prac między Sesjami. 

6. Sprawozdanie Przewodniczących tematycznych Komisji z prac między Sesjami. 

7. Sprawozdanie Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach  

z działalności za 2016 r. 

8. Podjęcie uchwał:  

a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

2017 – 2020, 

b) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2017 roku, 

c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego  

w budżecie Gminy, 
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d) w sprawie: taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez Zakład 

Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach, w tym: 

 w sprawie: zatwierdzenia taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za 

zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez 

Zakład Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach lub 

 w sprawie: odmowy zatwierdzenia taryfy stanowiącej zestawienie cen i 

opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków 

przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach, 

e) w sprawie: wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowych 

stanowiących mienie Gminy Wyśmierzyce, położonych w miejscowościach 

Korzeń i Olszowa, 

f) w sprawie: zatwierdzenia i przyjęcia do wdrożenia „Planu Gospodarki 

Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce”. 

g) w sprawie: dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjum do nowego 

ustroju szkolnego, 

h) w sprawę: uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Wyśmierzyce, 

i) w sprawie: przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2017 

roku. 

9. Wnioski i interpelacje radnych. 

10. Zapytania i wnioski sołtysów.  

11. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.   

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. 

Pani Sekretarz zwróciła się z prośbą o dołączenie do porządku obrad dwóch projektów 

uchwał: 

1) w sprawie: zmiany załącznika nr 3 do Statutu Gminy Wyśmierzyce, przyjętego 

Uchwałą  

Nr XVI/98/16 w dniu 16 czerwca 2016 r. w sprawie: uchwalenia Statutu Gminy 

Wyśmierzyce. Wyjaśniła, iż projekt tej uchwały dotyczy zmiany załącznika do 

Statutu, który zawiera wykaz jednostek organizacyjnych Gminy Wyśmierzyce. 

Poinformowała, iż w związku z likwidacją Zespołu Ekonomiczno – 

Administracyjnego Szkół należy zaktualizować wykaz jednostek. Zamiast ZEAS – u 

wprowadzone zostały: Publiczne Przedszkole w Wyśmierzycach, Szkoła Podstawowa 

w Kostrzynie, Zespół Szkół Samorządowych w Wyśmierzycach  

oraz  

2) w sprawie: wyrażenie zgody na nabycie przez Gminę Wyśmierzyce do gminnego 

zasobu nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym Wyśmierzyce. 

Poinformowała, iż projekt uchwały został omówiony na Komisji Budżetu i Finansów, 



3 
 

została podjęta decyzja o wycenie. Po dokonaniu wstępnego rozeznania okazało się, iż 

wartość gruntu takiej działki będzie wynosiła ok 2 zł/m. W związku z tym należy 

zastanowić się czy warto jest dokonywać wyceny w takiej sytuacji.  

Pan Stanisław Syta – Członek Komisji Budżetu i Finansów zwrócił się z pytaniem 

czy Pan Marian Chmielewski zszedł z ceny.  

Pani Sekretarz, odpowiadając na pytanie Pana Stanisława Syty, poinformowała, iż 

Pan Marian Chmielewski nie zejdzie z ceny, gdyż jest to jego grunt. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej zabierając głos poinformował, iż Pan Marian 

Chmielewski chce sprzedać Gminie działkę za 8.000 zł, a my podczas wyceny nie 

przekroczymy kwoty ok 1.000 zł.  

Pan Paweł Serafin – Członek Komisji Budżetu i Finansów zabierając głos 

poinformował, iż jeżeli będzie to kwota 8.000 zł, to Rada nie wyrazi zgody, ale jeżeli 

będzie to kwota ok 1.500 zł, to wyrazi zgodę. Dodał, że jeżeli Rada podejmie teraz 

decyzję bez wyceny, to Gmina będzie musiała kupić to za kwotę, jaką zaproponował 

Pan Marian Chmielewski. 

Pani Sekretarz poinformowała, że jeżeli Rada podejmie decyzję, iż działkę chce 

nabyć za 1.500 zł, to Urząd zastosuje się do tego i za taką kwotę zostanie ona kupiona. 

Jeżeli jej propozycja zostanie odrzucona, temat zostanie zakończony. Dodała również, 

iż zna opinię Radnych Rady Miejskiej, a także zna opinię osoby zainteresowanej, 

która ma możliwość skorzystać z drogi sądowej. 

Pani Agata Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu  

i Spraw Społecznych zwróciła się z pytaniem czy kwota zostanie zapisana w 

uchwale.  

Pani Sekretarz odpowiadając na pytanie Pani Agaty Kacprzak poinformowała, iż 

taka, kwota może zostać zapisana w uchwale.  

Dodała również, iż w miarę możliwości prosi o podjęcie decyzji, gdyż chciałaby 

zakończyć tę sprawę. 

Pani Agata Kacprzak zaproponowała, aby każdą propozycję przedyskutować przez 

10 minut i przedłożyć Radzie na następną Sesję. 

Przewodniczący poinformował, iż wnioski Pani Sekretarz przyjął.  

Przewodniczący zgłosił wniosek w imieniu Radnych Rady Miejskiej o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 

Wyśmierzyc. Dodał również, iż wniosek jest sprawą priorytetową i chciałby, aby poddać go 

pod głosowanie oraz przeprowadzić dyskusję na temat tego projektu przed punktem 

dotyczącym przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.  

Przewodniczący przedstawił nowy porządek obrad 

1. Otwarcie obrad  i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad XXIII Sesji Rady Miejskiej. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza 

Wyśmierzyc. 
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4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 09 lutego 2017 

r. (protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim). 

5. Sprawozdanie Burmistrza Wyśmierzyc  z prac między Sesjami. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej z prac między Sesjami. 

7. Sprawozdanie Przewodniczących tematycznych Komisji z prac między Sesjami. 

8. Sprawozdanie Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach  

z działalności za 2016 r. 

9. Podjęcie uchwał:  

a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

2017 – 2020, 

b) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2017 roku, 

c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego  

w budżecie Gminy, 

d) w sprawie: taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez Zakład 

Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach, w tym: 

 w sprawie: zatwierdzenia taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za 

zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez 

Zakład Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach lub 

 w sprawie: odmowy zatwierdzenia taryfy stanowiącej zestawienie cen i 

opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków 

przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach, 

e) w sprawie: wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowych 

stanowiących mienie Gminy Wyśmierzyce, położonych w miejscowościach 

Korzeń i Olszowa, 

f) w sprawie: zatwierdzenia i przyjęcia do wdrożenia „Planu Gospodarki 

Niskoemisyjnej dla Gminy Wyśmierzyce”, 

g) w sprawie: dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjum do nowego 

ustroju szkolnego, 

h) w sprawę: uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Wyśmierzyce, 

i) w sprawie: przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2017 

roku, 

j) w sprawie: zmiany załącznika nr 3 do Statutu Gminy Wyśmierzyce, 

przyjętego Uchwałą Nr XVI/98/16 w dniu 16 czerwca 2016 r. w sprawie: 

uchwalenia Statutu Gminy Wyśmierzyce. 

k) w sprawie: wyrażenie zgody na nabycie przez Gminę Wyśmierzyce do 

gminnego zasobu nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym 

Wyśmierzyce. 

10. Wnioski i interpelacje radnych. 
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11. Zapytania i wnioski sołtysów.  

12. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski zgłaszane w trakcie obrad.   

13. Sprawy różne. 

14. Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Miejskiej w Wyśmierzycach. 

 

Radni głosując:  

- za – 14 głosów;  

- przeciwko – 0 głosów;  

- wstrzymujących – 0 głosów 

 przyjęli nowy porządek obrad. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący, przekazał projekt uchwały w sprawie: ustalenia wysokości wynagrodzenia 

Burmistrza Wyśmierzyc. Pani Sekretarz oraz Pani Skarbnik. Odpowiadając na pytanie 

Pani Sekretarz, kiedy Radni otrzymali projekt uchwały, poinformował, iż w tej wersji w 

dniu dzisiejszym. Dodał również, iż na wniosek Radnych podpisał projekt tej uchwały i 

postara się go zreferować. 

Pani Jolanta Dąbrowska – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw 

Społecznych zaproponowała, aby projekt tej uchwały skserować i rozdać również Sołtysom.  

Projekt uchwały został rozdany Sołtysom.  

Przewodniczący zabierając głos poinformował, iż nie zostały zmienione w tym projekcie 

uchwały wskaźniki, jakie były w poprzedniej uchwale, podjętej w dniu 28 grudnia 2016r., 

która została unieważniona Zarządzeniem Wojewody. Natomiast zgodnie z wolą Rady, 

poinformował, iż chcą wrócić do podjęcia tej uchwały, likwidując uchybienia prawne, jakie 

zostały zarzucone Radzie, czyli niewystarczające uzasadnienie poprzedniej uchwały oraz tryb 

postępowania przy jej głosowaniu. Jeżeli chodzi o meritum uchwały, Przewodniczący, 

poinformował, iż nic się nie zmieniło, jeżeli chodzi o uzasadnienie poinformował, iż są to 

zapisane wszelkie uwagi i zastrzeżenia Radnych, co do efektów pracy Pana Burmistrza. 

Dodał również, iż w związku z tym, że Pana Burmistrza nie ma na dzisiejszej sesji Rady 

Miejskiej trochę nieładnie podejmować decyzję nie dając mu możliwości zabrania głosu.  

Pani Sekretarz zabierając głos poinformowała, iż Pan Burmistrz ustalał termin sesji na 28 

marca, a w dniu dzisiejszym miał bardzo ważne badania, na które czekał pół roku, dlatego też 

nie ma go na dzisiejszej sesji.  

Pan Przewodniczący poinformował, iż rzeczy przelane na papier nie są rzeczami nowymi. 

Uchwała nie skutkuje negatywnie dla budżetu gminy. Z uzasadnienia został usunięty cel 

przeznaczenia zaoszczędzonych pieniędzy, ponieważ w tej samej uchwale Radni nie mają 

prawa wskazać celu oszczędności.  

Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zabierając głos poinformował, iż 

Pan Burmistrz przed wyborami samorządowymi przedstawiał swój program, każdy z 

Radnych miał okazję zapoznać się z nim, na chwilę obecną, jako Radni i jako mieszkańcy 



6 
 

mogą stwierdzić, iż Pan Burmistrz swojego programu nie realizuje, dlatego też taka jest 

decyzja Rady.  

Pani Sekretarz zwróciła się do Pana Jerzego Zgiepa, aby podał konkretne przykłady, czego 

Pan Burmistrz nie realizuje ze swojego programu. 

Pan Jerzy Zgiep poinformował, iż Pan Burmistrz nie pozyskuje środków unijnych. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż środki unijne pozyskiwane są sukcesywnie, dodała 

również, iż żeby móc złożyć wniosek w celu pozyskania środków, muszą być otwarte 

programy, jeżeli Unia Europejska nie uruchamia programów dotyczących finansowania 

takich działań, jakie Radni chcieliby realizować, to niestety nie możemy przystępować do 

żadnych projektów. Poinformowała, iż zmieniły się zasady dofinansowań, nie jest to wina ani 

Pana Burmistrza, ani nikogo z Radnych, to jest wina polityki unijnej. 

Pan Paweł Serafin poinformował, iż Gmina Potworów pozyskała środki unijne. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż Gmina Potworów otrzymała środki unijne w ramach 

starych programów. Dodała, iż otrzymaliśmy dofinansowanie samochodu strażackiego. 

Wnioski są poskładane, czekamy na odpowiedzi.  

Przewodniczący wrażając swoją opinię, poinformował, iż aktywność nie jest wystarczająca. 

Dodał, iż wniosek wodno – kanalizacyjny został oceniony nie tak, jak Radni oczekiwali. 

Pani Sekretarz poinformował, iż Urząd będzie składał odwołanie w tej sprawie. 

Przewodniczący poinformował, iż Radni oceniają efekty, a nie kolejne obietnice. Dodał, iż 

bulwersująca jest sprawa dotycząca sprzedaży autobusu szkolnego. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż sprawę miała sprawdzić Komisja Rewizyjna. 

Przewodniczący poinformował, iż wszyscy wiedzą, że autobus był większej wartości, został 

wyceniony przez osoby, które nie mają do tego uprawnień. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż opinia ta jest wysoce uznaniowa i nie ma tu argumentów 

udokumentowanych. Dodała również, iż nie ma merytorycznych przesłanek do obniżenia 

wynagrodzenia Burmistrzowi. 

Pan Kazimierz Dąbrowski – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i 

Spraw Społecznych, zabierając głos poinformował, iż po to jest Urząd, aby słuchał 

mieszkańców. Dodał, iż oprócz festynu nic w gminie nie wydarzyło się. W sprawie 

bezpieczeństwa, nic się nie dzieje, nie mamy komisariatu, w sprawie kultury, również nic się 

nie dzieje. Poinformował, iż był program dla emerytów i rencistów na stworzenie domu 

pobytu dziennego, jakby udało pozyskać się te pieniądze w wysokości ok 300.000 zł, można 

by było wyremontować budynek po policji.  

Pani Sekretarz poinformowała, iż w stworzenie dodatkowej jednostki wiąże się z kosztami 

utrzymania z zatrudnieniem pracowników.  

Pan Stanisław Syta zwrócił się do Pani Sekretarz, iż potrzeba jest więcej podpowiedzi, a 

nie negowania. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż zawsze można przyjść do Urzędu i porozmawiać. 

Pan Kazimierz Dąbrowski poinformował, iż krytykę należy przyjmować, dodał również, iż 

Urząd nie ma dobrej opinii. 

Przewodniczący poinformował, iż w związku z tym, że Rada nie ma opieki prawnej, zwrócił 

się do Burmistrza z prośbą o przygotowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia dla Burmistrza. W dokumentach, jakie zostały przesłane na sesję Rady 
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znajdowała się korespondencja jego z Panem Burmistrzem. Dodał, iż w tej korespondencji nie 

widzi rozgraniczenia między sobą, jako Urzędem, a sobą, jako Panem Markiem Bielewskim. 

Poinformował, iż Burmistrz ewidentnie złamał ustawę, odmawiając przygotowania projektu 

uchwały w sprawie: ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Wyśmierzyc. 

Ma, jako organ obowiązek przygotować Radzie uchwałę, choćby się z nią nie zgadzał, a nie 

wyrażać opinii, że jest ona niezgodna z prawem. 

Pani Sekretarz zabierając głos poinformowała, iż nie ma przesłanek, aby taki projekt 

uchwały przygotować.  

Przewodniczący poinformował, iż Burmistrz ocenił, z góry założył, że nie ma takich 

przesłanek. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż żeby przygotować uchwałę zgodna z zaleceniami 

Wojewody trzeba wskazać przesłanki, gdyż ich brak był wytknięty przez Wojewodę. 

Przewodniczący poinformował, iż Urząd mógł przygotować uchwałę bez wstawiania 

wartości i bez uzasadnienia. Obowiązkiem Urzędu było sprawdzenie podstawy prawnej.  

Pani Sekretarz poinformowała, iż Rada ma do swojej dyspozycji środki finansowe w 

budżecie, które może przeznaczyć na obsługę prawną. 

Przewodniczący poinformował, iż zwracał się w tej sprawie do Burmistrza i ze strony 

Urzędu nie było żadnej aktywności.  

Pani Sekretarz poinformowała, iż odbiera to bardzo osobiście, gdyż to ona odpowiada za tę 

korespondencję. Dodała, iż w odpowiedzi poinformowała, że istnieje możliwość 

zorganizowania konkursu na radcę prawnego do obsługi Rady Miejskiej, gdzie członkami 

komisji mogą być również Radni. Dodała również, iż niestety nie otrzymała odpowiedzi w tej 

sprawie. 

Pani Agata Kacprzak zabierając głos poinformowała, iż jeżeli Urząd ma prawnika, to nie 

Rada nie musi przeznaczać pieniędzy na ten cel. 

Przewodniczący poinformował, iż Urząd ma obowiązek obsłużyć Radę.  

Pani Sekretarz poinformowała, iż Rada miała obsługę prawną, jednak z niej zrezygnowała. 

Przewodniczący poinformował, iż Rada miała duże zastrzeżenia. Dodał, iż wydzielenie 

środków finansowych na obsługę prawną dla Rady miało na celu szybkie działanie, a na 

chwilę obecną działania Urzędu jedynie przedłużają procedurę. 

Pani Joanna Jabłońska zwróciła się z pytaniem, czym różnią się uchwały przygotowane 

przez Radę od uchwał przygotowanych przez Urząd. Dodała, iż do tej pory nie było 

problemów, tylko teraz z uchwałą dotyczącą wynagrodzenia jest problem. 

Pani Sekretarz odpowiadając na pytanie Pani Joanny Jabłońskiej poinformowała, iż 

wszystkie uchwały przechodzą przez ręce prawnika, do tej pory nie było z tym problemu, na 

chwilę obecną pieniądze na obsługę prawną zostały przez Radę podzielone, dodała również, 

iż to nie Burmistrz jest wnioskodawcą tej uchwały.  

Pani Agata Kacprzak zwróciła się z pytaniem czy to oznacza, że Rada Miejska nie otrzyma 

pomocy prawnej od Urzędu. 

Pani Sekretarz poinformowała, iż otrzyma pomoc prawną, jeżeli przeznaczą pieniądze ze 

środków finansowych zarezerwowanych na obsługę Rady Miejskiej. 

Pani Agata Kacprzak wyrażając swoją opinię poinformowała, iż w związku z powyższym 

Radni mają do wyboru, skorzystać z pomocy swojego radcy prawnego lub środki, jakie 
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zabezpieczyli przeznaczyć na obsługę prawną. Ewentualnie pieniądze te znowu przesunąć 

tam, gdzie były.    

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: ustalenia 

wynagrodzenia Burmistrza Wyśmierzyc. 

 

Radni głosując:  

- za – 13 głosów,  

- przeciwko – 0 głosów,  

- wstrzymujących 1 głos,  

przyjęli projekt uchwały.  

 

Ad. 4. 

Przewodniczący, wyrażając swoją opinię, poinformował, iż protokół z poprzedniej sesji, jak 

również protokół z 28 grudnia 2016 r. nie zapadł mu w pamięć, gdyż nie został przesłany do 

Radnych, dodał, iż do tej pory był przesyłany, czyli w tej kwestii również coś się zmieniło. 

Poinformował, iż w związku z tym, że protokół z 28 grudnia 2016 r. nie został przyjęty na 

poprzedniej sesji prosi o wprowadzenie go do porządku obrad w punkcie 4, w brzmieniu: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 28 grudnia 2016 r. 

oraz z dnia 09 lutego 2017 r. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie uzupełnienie porządku obrad o powyższy punkt. 

 

Radni głosując:  

- za – 14 głosów,  

- przeciwko – 0 głosów,  

- wstrzymujących – 0 głosów  

przyjęli zaproponowany punkt do porządku obrad. 

 

Pan Stanisław Syta – Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu i Finansów zgłosił wniosek  

o zarządzenie 10 minutowej przerwy, o godzinie 8:45. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, zarządził 10 minut przerwy. 

O godzinie 8:55 Przewodniczący wznowił posiedzenie Rady.  

 

Przewodniczący na prośbę Pani Sekretarz wyjaśnił, iż protokoły były wysłane do 

wszystkich Radnych na skrzynki mailowe w dniu 21 marca 2017 r., dodał, iż w związku z 

tym formalność została dopełniona, z tym, że do niego wiadomość została wysłana na adres 

służbowy, z którego nie korzysta, o czym wcześniej poinformował Urząd. 

 

Wracając do porządku obrad, zapytał czy są uwagi do projektu protokołu z poprzedniej Sesji 

Rady Miejskiej z dnia 28 grudnia 2016 roku, protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie 

Miejskim w Wyśmierzycach, Biurze Rady. Uwag nie było. 

 

Radni głosując: 
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- 0 głosów – za,  

- 9 głosów – przeciw,  

- 5 głosów – wstrzymujących  

odrzucili protokół z posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 28 grudnia 2016r. 

 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi do projektu protokołu z poprzedniej Sesji Rady 

Miejskiej z dnia 09 lutego 2017 roku, protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim 

w Wyśmierzycach, Biurze Rady. Uwag nie było. 

 

Radni głosując: 

- 2 głosy – za,  

- 3 głosów – przeciw,  

- 9 głosów – wstrzymujących  

odrzucili protokół z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej z dnia 28 grudnia 2016r. 

 

Ad. 5.  

Pani Sekretarz, jako osoba upoważniona przez Burmistrza złożyła sprawozdanie za okres 

od 09 lutego 2017 r. do 29 marca 2017 r. udzielając następujących informacji: 

Odebrana została promesa na remont drogi w miejscowości Paprotno, wysokość promesy to 

70.000 zł, rozpoczęto termomodernizację budynku Ochotniczej Straży Pożarnej  

w Wyśmierzycach, wkład Gminy to 40.000 zł. Rozpoczęły się naprawy dróg gminnych, będą 

one sukcesywnie realizowane. W sprawie wniosków, jakie zgłaszane są przez Radnych na 

Komisjach, zostały przekazane do realizacji, m. in. wniosek w sprawie oświetlenia ulicznego, 

zgłoszone zostały dwie lampy w miejscowości Paprotno, w jednej z nich została wymieniona 

żarówka. Przekazane zostały do Zakładu Gospodarki Komunalnej zgłoszenia dotyczące 

instalacji luster na drogach gminnych. Skierowano pisma do Generalnej Dyrekcji Dróg 

Krajowych i Autostrad w sprawie montażu luster przy drogach krajowych oraz instalacji 

oznakowania drogowego na skrzyżowaniu przy Zespole Szkół Samorządowych w 

Wyśmierzycach. W dniu wczorajszym Urząd otrzymał informację z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, na temat przyznania dotacji na zakup 

samochodu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wyśmierzycach w kwocie 300.000 zł. W 

poniedziałek została podpisana umowa z Urzędem Marszałkowskim na 100.000 zł. Niestety 

wniosek w sprawie realizacji zadania dotyczącego rozbudowy sieci wodno – kanalizacyjnej i 

sieci sanitarnej na terenie gminy Wyśmierzyce został odrzucony, otrzymaliśmy 23,5 punktu, 

czyli o 0,5 punktu za mało. Istnieje procedura odwoławcza, z której skorzystamy, może to 

jednak trwać kilka miesięcy. Odpowiadając na pytanie Pani Agaty Kacprzak, kto pisał 

wniosek, poinformowała, iż nie jest w stanie odpowiedzieć na pewno, ale być może pisał go 

Pan Janusz Malik. Dodała, iż w takiej sytuacji, jak nasza Gmina, że zabrakło 0,5 punktu 

znalazło się wiele gmin w Polsce. Wniosek pod względem formalnym spełniał wymagania. 

Odpowiadając na kolejne pytanie Pani Agaty Kacprzak, czy jest lista rezerwowa, 

poinformowała, iż niestety nie. Zadanie miało być realizowane przez dwa lata, jedną z 

możności realizacji tego zadania w momencie nieotrzymania dofinansowania jest zaciągnięcie 

pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. 

Poinformowała Radnych, iż wolałaby, aby o szczegółach opowiedział Pan Burmistrz. W 
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odpowiedzi na pytanie Pani Agaty Kacprzak, Pani Sekretarz, w jakiej kwocie byłaby ta 

pożyczka, poinformowała, iż pożyczka byłaby w wysokości 300.000 zł. Dodała również, iż 

jeżeli nie odwołamy się to na pewno nie uda nam się otrzymać dotacji, jednak w momencie 

odwołania istnieje możliwość otrzymania wsparcia. Na zakończenie wypowiedzi 

poinformowała, iż pracownicy Urzędu na bieżąco wykonują swoje zadania. 

 

Ad. 6. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Wojciech Sępioł, zabierając głos poinformował, iż 

uczestniczył w trzech walnych zebraniach Ochotniczych Straży Pożarnych w Witaszynie, 

Korzeniu i Kostrzynie. Na walnym zebraniu w miejscowości Witaszyn otrzymał dyplom  

dla Rady Miejskiej z podziękowaniami, za wsparcie i wyrażenie chęci do dalszej współpracy.  

W międzyczasie udało się pozyskać 100 miejsc na kolonie dla dzieci z terenu naszej gminy w 

wieku od 8 do 16 lat, termin kolonii to 25 lipca – 07 sierpnia 2017 r. Koszt za pełne 14 dni, to 

495 zł za jedno dziecko. Ośrodek w Borach Tucholskich, miejscowość Tleń. Firma, która 

organizuje wyjazd, organizowała również zimowiska dla dzieci z naszego terenu. Skierowane 

jest to głównie do dzieci rolników. Informacja szczegółowa zostanie przekazana dodatkowo. 

Uczestniczył również w posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Rewizyjnej. 

 

Ad. 7. 

Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, zabierając głos poinformował, iż 

23 marca b. r. odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Tematem posiedzenia była 

kontrola dochodów z najmu i dzierżawy lokali i nieruchomości gminnych w 2016r. 

Poinformował, iż wykryto wiele nieprawidłowości w dzierżawieniu tych lokali. Wszelkie 

wnioski zostaną zapisane w protokole, jeżeli ktoś będzie chciał, będzie mógł zapoznać się z 

protokołem.  

Pani Joanna Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, zabierając głos 

poinformowała, iż Komisja spotkała się 16 marca 2017r., tematy posiedzenia: Praca nad 

projektami uchwał: w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2017 roku – opinia 

pozytywna, w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

2017 – 2020 – opinia pozytywna, w sprawie: odmowy zatwierdzenia taryfy stanowiącej 

zestawienie cen i opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków 

przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach – opinia pozytywna, w sprawie: 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej mienie Gminy 

Wyśmierzyce, położonej w miejscowości Korzeń i Olszowa – opinia pozytywna, w sprawie: 

zatwierdzenia i przyjęcia do wdrożenia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy 

Wyśmierzyce” – opinia negatywa. W ramach realizacji planu pracy Komisji omówiono 

funkcjonowanie Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach 

Pani Agata Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw 

Społecznych, zabierając głos poinformowała, iż Komisja odbyła posiedzenie w dniu 07 

lutego, tematem posiedzenia było: Realizacja planu pracy Komisji: „Przesunięcie tematu z 

roku 2016 dotyczącego problematyki opieki nad grobami i miejscami pamięci”, 

poinformowała, iż Burmistrz nie prowadzi gminnej ewidencji zabytków w formie zbioru kart 
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adresowych zabytków, ale będzie się coś takiego tworzyć po to, aby móc wystąpić o 

dofinansowanie dotyczące opieki nad tymi grobami i miejscami pamięci z okresu II Wojny 

Światowej. Wniosek będzie składany na 35.000 zł, udział Gminy, to 20%. W dniu 16 marca 

2017 r. Komisja pracowała nad projektami uchwał: w sprawie: dostosowania sieci szkół 

podstawowych i gimnazjum do nowego ustroju szkolnego – opinia pozytywna, przy jednym 

głosie „za”, w sprawie: uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Wyśmierzyce – trzy głosy „wstrzymujące”, w sprawie: przyjęcia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Wyśmierzyce w 2017 roku, wprowadzone zostały zmiany do projektu – trzy głosy „za”. 

Pan Kazimierz Dąbrowski – Członek Komisji Oświaty, kultury, Zdrowia, Sportu i 

Spraw Społecznych, poinformował, iż odbyło się również spotkanie w szkołach z rodzicami 

w sprawie zmian w oświacie, wyrażając swoja opinię, poinformował, iż zainteresowanie było 

małe. 

Pani Sekretarz, poinformowała, że zainteresowanie było małe w szkole w Wyśmierzycach. 

Natomiast w Szkole w Kostrzynie na spotkanie przyszło wielu rodziców i wszyscy 

nauczyciele. 

Ad. 8. 

Radni Rady Miejskiej wraz z dokumentacją na Sesję otrzymali sprawozdanie z Miejsko – 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wyśmierzycach z działalności za 2016 r. 

 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zarządził głosowanie nad projektami uchwał: 

a) w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce 

2017 – 2020. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 1 – głos,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

b) w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2017 roku 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 1 głos,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

odrzucili projekt uchwały. 
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Pani Skarbnik zapytała, co jest powodem, czym jest uzasadnione takie głosowanie. 

Na to pytanie nie padła żadna odpowiedź. 

 

c) w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego  

w budżecie Gminy, 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 14 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

d) w sprawie: taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za zbiorowe zaopatrzenie w 

wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez Zakład Gospodarki Komunalnej w 

Wyśmierzycach, w tym: 

 w sprawie: zatwierdzenia taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez Zakład Gospodarki 

Komunalnej w Wyśmierzycach  

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 14 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

 w sprawie: odmowy zatwierdzenia taryfy stanowiącej zestawienie cen i opłat za 

zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przez Zakład 

Gospodarki Komunalnej w Wyśmierzycach, 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 12 głosów,  

- przeciwko 0 – głosów,  

- wstrzymujących 2 – głosy,  

przyjęli projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XXIII/140/17 
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e) w sprawie: wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowych stanowiących 

mienie Gminy Wyśmierzyce, położonych w miejscowościach Korzeń i Olszowa, 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 1 – głos,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

f) w sprawie: zatwierdzenia i przyjęcia do wdrożenia „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej 

dla Gminy Wyśmierzyce”. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 1 – głos,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

g) w sprawie: dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjum do nowego ustroju 

szkolnego, 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 14 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

h) w sprawę: uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Wyśmierzyce, 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 14 – głosów,  

- wstrzymujących 0 – głosów, 

 odrzucili projekt uchwały. 
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i) w sprawie: przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wyśmierzyce w 2017 roku. 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 1 – głos,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

j) w sprawie: zmiany załącznika nr 3 do Statutu Gminy Wyśmierzyce, przyjętego 

Uchwałą Nr XVI/98/16 w dniu 16 czerwca 2016 r. w sprawie: uchwalenia Statutu 

Gminy Wyśmierzyce. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 1 – głos,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

k) w sprawie:  wyrażenie zgody na nabycie przez Gminę Wyśmierzyce do gminnego 

zasobu nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym Wyśmierzyce. 

Przewodniczący, zapytał czy są uwagi i wnioski do projektu uchwały. 

Uwag i wniosków nie było, poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Radni głosując:  

- za – 0 głosów,  

- przeciwko 13 – głosów,  

- wstrzymujących 1 – głos,  

odrzucili projekt uchwały. 

 

Ad. 10. 

Wnioski i interpelacje radnych. 

Pani Agata Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw 

Społecznych: 

 „kiedy przystąpimy do realizacji funduszu sołeckiego?” 

 

Pan Andrzej Janik – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej: 

 zamontowanie progów zwalniających w miejscowości Witaszyn, uzupełnienie 

ubytków na drodze, na wysokości posesji Pani Gumowskiej w kierunku Kożuchowa  

w Witaszynie, podziękował za uzupełnienie ubytków występujących na drodze 

gminnej, od drogi krajowej nr 48 w kierunku miejscowości Witaszyn. 
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Pan Paweł Piórkowski – Członek Komisji Rewizyjnej: 

 uzupełnienie ubytków na drodze w kierunku miejscowości Długie w Jabłonnej  

oraz w kierunku miejscowości Kłudno na Barakach. 

Pan Wojciech Sępioł - Przewodniczący Rady Miejskiej: 

 jakie oszczędności w budżecie przyjętym udało się osiągnąć w tym kwartale i jaki jest 

plan na kolejne kwartały, przypomniał, iż dotyczy to przyjętej zasady wprowadzenia 

oszczędności,  

 czytelne tabliczki na drzwiach w Urzędzie z imieniem, nazwiskiem oraz zakresem 

kompetencji, do jakich spraw pracownik jest przeznaczony,  

 udzielenie informacji na temat planów dotyczących działek, na których znajdują się 

budynki po Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Kostrzynie oraz po policji w 

Wyśmierzycach,  

 co dzieje się z działkami przeznaczonymi do sprzedaży, na których znajdują się 

budynki po Gminnym Ośrodku Kultury i weterynarii w Wyśmierzycach,  

 prośba o umożliwienie pełnienia dyżurów w Urzędzie, w środy, w godzinach 16:00 – 

18:00,  

 udostępnienie dokumentacji dotyczącej: przetargu na odbioru odpadów komunalnych, 

łącznie z SIWZ, dostawy węgla w bieżącym okresie grzewczym oraz dokumentacji 

dotyczącej starego autobusu szkolnego, zarządzenie, protokół Komisji likwidacyjnej,  

 prośba o naprawienie sytuacji dotyczącej braku informacji na temat pracy rady na 

stronie www.wysmierzyce.pl, jaka zaistniała od marca,  

 co się dzieje w sprawie z działkami, na które zostały ogłoszone przetargi w styczniu  

i wznowione w marcu,  

 w sprawie przetargu na opracowywanie projektów decyzji o warunkach zabudowy i 

decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego dla gminy Wyśmierzyce 

zwrócił się z pytaniem czy nie możemy wykonać tego własnymi siłami,  

 w sprawie publikacji zarządzeń na bip, zgłosił, iż w 2017 roku zarządzenia są 

publikowane niekompletnie, zarządzenie nr 4 – brak załączników nr 4, 7 i 9, 

zarządzenie nr 5 z 03 lutego, opublikowane 15 lutego, 21 marca zostało 

zmodyfikowane – co było powodem tej modyfikacji, zarządzenia nr 6, nr 8 – brak 

załączników, zarządzenie nr 11 – w treści zarządzenia jest mowa o publikacji na 

stronie www.wysmierzce.pl, nie zostało opublikowane,  

 z rzeczy technicznych: naprawa przystanku w miejscowości Kiedrzyn. 

Pan Kazimierz Dąbrowski – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i 

Spraw Społecznych: 

 ile osób obsługuje księgowość w jednostkach organizacyjnych Gminy, remont dróg 

gminnych w Wyśmierzycach.  

 

Ad. 11.  

Zapytania i wnioski Sołtysów: 

Pani Justyna Urbańczyk – Sołtys Sołectwa Paprotno: 

http://www.wysmierzyce.pl/
http://www.wysmierzce.pl/
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 droga krajowa Wyśmierzyce – Paprotno – Olszowa, prośba o mobilizację Starostwa  

o uzupełnienie ubytków, kiedy zostanie uzupełnione oświetlenie drogowe, kiedy 

zostanie rozpoczęta realizacja funduszu sołeckiego, ile pieniędzy było przeznaczone 

na odśnieżanie i w jakim % zostało to zrealizowane. 

Pan Krzysztof Antoszewski – Przewodniczący Komitetu Osiedlowego w 

Wyśmierzycach: 

 zmiana oznakowania przy Zespole Szkół Samorządowych, zamiast znaku „zakaz 

zatrzymywania się powyżej dwóch minut”, postawić znak „zakaz postoju powyżej 

dwóch minut”. 

Pan Adam Wrona – Sołtys Sołectwa Ulaski: 

 odcinek drogi Grzmiąca – Ulaski Grzmiąckie –  usunięcie nadmiernego zadrzewienia, 

naprawa pozimowych szkód, oznakowanie ostrego zakrętu na odcinku tej drogi czy 

kruszarka zostanie uruchomiona w celu pozyskania kruszywa z kamieni znajdujących 

się przy cmentarzu. 

Pan Sławomir Zgiep – Sołtys Sołectwa Olszowa: 

 wyrównanie drogi gminnej w kierunku posesji Pana Jerzego Wodki w miejscowości 

Olszowa. 

Pani Skarbnik, zabierając głos, zwróciła się z pytaniem czy odrzucenie uchwały w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie oznacza, że mamy odesłać pieniądze Wojewodzie, które 

otrzymaliśmy na dwa zadania: dotyczące zakupy samochodu dla OSP Wyśmierzyce oraz 

remontu drogi w miejscowości Paprotno?  

Pani Sekretarz, poinformowała, iż uchwała dotycząca zmian w budżecie, nie może zostać 

podjęta w kwietniu, gdyż w połowie kwietnia należy ogłosić przetargi.  

Radni zasugerowali zwołanie sesji nadzwyczajnej na początku kwietnia. 

Poruszono temat dotyczący terminu doręczenia dokumentów przed sesją Rady, Pani Agata 

Kacprzak – Członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych, 

poinformowała, iż z tego, co ona sobie przypomina, termin siedmiu dni liczony jest od dnia 

otrzymania dokumentów, do dnia sesji. 

Pan Przewodniczący, poinformował, iż przypomina sobie takie ustalenia z poprzednia Panią 

Sekretarz oraz Panią Radcą, jednak czasami nie da się tego terminu dotrzymać. 

Ad. 12. 

Pani Sekretarz, poinformowała, iż Burmistrz lub ona udzieli odpowiedzi na wnioski i 

interpelacje na następnej Sesji. Natomiast remonty dróg gminnych realizowane będą zgodnie 

z planem, który, będzie sukcesywnie wykonywany. 

 

Ad. 13. 
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Radni Rady Miejskiej otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu za 2016 rok. 

 

Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, zabierając głos, poinformował, iż 

od początku kadencji prosi o postawienie przystanku na Wolaku, niestety do dziś przystanku 

nie ma. 

 

Ad. 14. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Wojciech Sępioł, o godzinie 10:00 stwierdził, iż 

porządek obrad został wyczerpany, w związku, z czym ogłosił zakończenie XXIII Sesji Rady 

Miejskiej w Wyśmierzycach dziękując za uczestnictwo w posiedzeniu. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Przewodniczący Rady 

/-/ Wojciech Sępioł 

 
Protokołowała 

Kinga Kawińska 


